



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного детского дома с Днем знаний



1 сентября 2015 года в ГКУ «Специальной (коррекционной) школе-интернате для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в селе Ташла состоялась торжественная линейка, посвященная Дню знаний и началу учебного года. Поздравить детей приехали сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, которые уже на протяжении нескольких лет осуществляют шефство над детским домом. Среди гостей были представители власти области, члены общественных организаций и журналисты.

Сотрудники следственного управления поблагодарили педагогов детского дома за их нелёгкий труд, за то душевное тепло, которое они дарят детям, волею судьбы оставшимся без родителей. Шефы пожелали воспитанникам успехов в учёбе и хорошего настроения!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

На торжественной линейке воспитанники слушали своих гостей с замиранием сердца, читали стихи и пели песня, посвященные Дню знаний, а также обещали учиться только на «отлично»!

Дети получили подарки. Их лица светились. В обед мальчишек и девчонок ждали сладости.

Веселое настроение, счастливые глаза – такими дети должны быть всегда!





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



01 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/963129>